

2024年6月25日 星期二  
编辑李富宁/版式设计秦哲/校对韦红

# 连续奋战 市区主干道基本完成清洗作业

目前清理工作正围绕小区展开

洪水消退后,桂林各部门抓紧开展垃圾淤泥清理行动。记者从市城管委了解到,目前我市主要干道的清洗作业已基本完成,各城区正组织人员逐街逐巷开展清理清运工作。

## 市区主干道基本完成清洗作业

记者了解到,目前市区主要干道已经基本完成了清洗作业。

连日来,七星区环卫站组织各外包公司按照“先主要后周边”的方式,出动200余名环卫工人以及10台洗扫机械设备,对主要路段进行清洁。环卫工人着重对路面枯枝落叶、道路淤泥、堵塞雨水箅杂物等进行清理,机械设备则实施联合冲刷、洗扫、清淤作业,以最快时间恢复道路原貌。

记者从市环卫处获悉,为尽快清理街道上的淤泥、垃圾,该处组织雾炮车队在信义路、三多路、南环路、中山中路、火车站、龙船坪码头小区、安新小区、清风小区等路段区域进行开展路面冲洗。同时,众多渣土清运公司积极响应,迅速参与到垃圾清理及道路冲洗义务行动中来。

## 中考开考前市十七中周边恢复清洁

昨天是2024年中考第一天,市第十七中学是考点之一,其所在的铁西片区在洪水退去后堆积了不少垃圾、淤泥。

从22日下午开始,象山区环卫站组织本站和前来支援的环卫工人七八十人对市十七中学附近主要道路进行清洁,并协调了铲车和多辆渣土车对垃圾和淤泥进行集中清理。

在环卫工人的共同努力下,24日凌晨,铁西片区主要道路的垃圾清运完毕。随后,环卫工人在两台大型洒水车的配合下对道路进行冲洗,顺利完成了第十七中学考点周边的道路清洁工作。

## 目前清理工作正围绕小区展开

记者了解到,目前全市垃圾淤泥清理工作正围绕小区展开。

昨天,各城区集中人员、机械,对叠彩区清风小区,秀峰区九岗岭小区、篦子园小区、桂林市中山中学(漓滨校区)周边,七星区施家园、福隆园,象山区铁西片区、安新洲、福旺路、龙船坪等区域进行垃圾清理。

针对市区生活垃圾、大件垃圾点多、量大、面广的问题,采取人机结合的方式,组织后装式垃圾压缩车30台,配合环卫人员逐街逐巷开展清理清运工作。因为有的小区道路不宽,像铲车等大型车辆无法进入到小区内部进行作业,于是在部分小区设立了临时集中堆放点,市民可以把需要丢弃的大件垃圾、生活垃



↑24日在铁西片区,铲车和渣土车配合清运垃圾。

记者滕嘉 摄

圾堆放在临时集中点,方便环卫工人进行集中清理转运。

清淤工作展开后,市机关事务管理局党组高度重视、积极响应,第一时间召开洪灾善后工作会,成立洪灾善后工作指挥部,组建4个善后处置组包干负责机关住宅区和局属幼儿园等受灾片区,现场处置洪灾善后工作。

在三多路小区、湾塘小区、龙珠路小区、骝马山小区、紫竹苑小区、安新洲小区、芙蓉路小区等7个机关住宅区和市机关幼儿园,党员干部用扫把、铁铲和水管等工具清理各类垃圾,疏通下水道和排水口,完成了环境卫生整治、住房和基础设施修复等善后工作。

记者谭熙

通讯员张一帆 谢姚琳嘉 欧阳珊 蒙健 方凯

↑24日在铁西片区,环卫工人把大件垃圾统一放置在指定区域,以待清运。

记者滕嘉 摄

↓24日,恢复整洁的上海路车来车往。

记者滕嘉 摄

↑20日,市机关事务管理局清理安新洲小区淤泥。

通讯员方凯 摄

